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Přijměte pozvání na veřejná setkání i SlezskaFest
Vážení spoluobčané,

vedení našeho obvodu opět pořádá veřej-
ná setkání s  občany. První se již uskutečnilo 
27.  dubna v  prostorách Ostravské univerzity 
na Hladnově, v květnu nás čekají další tři. A to 
4. května v Koblově v tělocvičně Střední zdra-
votnické školy AGEL, 11. května na ZŠ Chrusto-
va ve Slezské a 18. května v hasičské zbrojni-
ci v Antošovicích. Pro naše vzájemná setkání 
jsme tentokrát zvolili záměrně nedělní večery. 
To už většinou lidé mají své nejrůznější víken-
dové povinnosti i  výlety za sebou a  myslím 
si, že nabídka informací, jaké v  jejich bydlišti 
městský obvod chystá novinky, může pro ně 
být zajímavá natolik, aby za námi přišli.

Veřejná setkání záměrně plánujeme tak, aby to 
občané z  různých částí obvodu k nám neměli 
daleko. Po jarní sérii veřejných setkání bude ná-
sledovat i série podzimní, kdy budeme zvát ob-
čany Heřmanic, Kunčic, Kunčiček i Muglinova.

Mimochodem, vůbec první veřejné setkání 
s občany ze Slezské jsme zorganizovali 4. břez-
na 2019 v KD Heřmanice. Sám jsem byl tehdy 
velmi zvědavý na účast, která nakonec před-
čila mé očekávání. Diskutovat s námi přišlo na 
sedmdesát občanů, kteří zaplnili sál před šes-
ti lety ještě nezrekonstruovaného kulturního 
domu a stěžovali si mimo jiné i na jeho zcela 
nevyhovující stav. Dnes to zní jako dávná histo-
rie. Od té doby prošel kulturní dům v Heřmani-
cích radikální rekonstrukcí a vedení městského 
obvodu absolvovalo několik ročníků pravidel-
ných setkávání s veřejností v celé Slezské. Za 
uplynulých šest let se jich zúčastnily již stovky, 
respektive tisíce místních obyvatel. Myslím si, 
že se od té doby náš městský obvod zřetelně 
posunul. Jak moc, a zda dostatečně, to bude 
právě mimo jiné předmětem diskuzí na letoš-
ních připravovaných setkáních. Prosím proto, 
přijďte a řekněte nám, co si o přítomnosti i bu-
doucnosti Slezské Ostravy myslíte vy.

SlezskaFest 24. května

Pozvání číslo dvě je trochu odlišné. Tento-
krát půjde především o zábavu. Po sedmnácti 
ročnících pravidelného Dne Slezské na Slez-
skoostravském hradě jsme se rozhodli pro 
zásadní změnu. K  osmnáctým „dospělým“ 
narozeninám získal Den Slezské nový název 
SlezskaFest a  také jsme pozměnili jeho kon-
cepci.

SlezskaFest nabídne v sobotu 24. května ná-
vštěvníkům nejen více interpretů, ale také 
mnoho zábavy a celodenního vyžití. Připravi-
li jsme pro vás pestrý program pro všechny 
věkové kategorie, který začne již dopoledne 
a skončí až v brzkých ranních hodinách.

Největší hvězdy festivalu obsadí hlavní scénu 
na valech hradu, která dostala název Slezska 
stage. Návštěvníci SlezskaFestu uvidí a uslyší 
interprety, jakými jsou Ewa Farna, Lenny nebo 
Portless. Na scéně nazvané Fest stage budou 
kralovat hitmaker Marpo, soubor Holki nebo 
pop-rocková kapela Premier.

Pro ty nejmenší a  nejmladší se nejdůležitější 
stane třetí scéna jménem Kids stage. Jak už 
její název napovídá, bude zcela určena dětem. 
Na nejmenší návštěvníky čeká řada vystoupení 
i interaktivní zábava. K tomu všemu přibydou 
tolik oblíbené kolotoče a další pouťové atrak-
ce. Podrobnější program je k dispozici na spe-
ciálních webových stránkách, které jsme pro 
vás připravili: www.slezskafest.cz.

Změnou oproti minulým ročníkům je vstup-
né, které se při tak velkých akcích ukazuje 
jako nezbytné. Děti do sedmi let mají vstup 
zdarma, výše vstupného je různě odstupňo-
vána, v  předprodeji rozhodně ušetříte. Vše 
potřebné naleznete na již zmiňovaném webu 
www.slezskafest.cz nebo na webových strán-
kách našeho obvodu www.slezska.cz, které 
rovněž doporučuji sledovat.

Vážení spoluobčané, mějte pěkné jarní dny 
a určitě přijďte na některou z  akcí, které pro 
vás připravujeme. Budete srdečně vítáni!

Richard Vereš
starosta městského obvodu

Termíny veřejných setkání jaro 2025

	27. 4.	 Hladnov	 Přírodovědecká fakulta OSU

	 4. 5.	 Koblov	 Tělocvična AGEL

	18. 5.	 Antošovice	 Hasičská zbrojnice Antošovice

	25. 5.	 Mírová osada	 ZŠ Chrustova

Vždy od 18 hodin.
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Pečivo, uzeniny, sýry, ovoce, zelenina, květiny, káva, víno, nejrůznější domácí výrobky i speciální workshop, 
jak vyrobit velikonoční věnec. To vše nabídly Trhy Slezská na Hladnově na Nejedlého ulici v sobotu 5. dub-
na. Trhy na Hladnově se stále rozrůstají a pořadatelé je nyní chtějí organizovat pravidelně jednou za měsíc.

Inspirací Vinohrady

Poprvé Sylva Pivovodová, hlavní organizátorka trhů, 
uspořádala akci loni v dubnu. Inspirací ji byly soused-
ské trhy na pražských Vinohradech. „Slezskou mám 
moc ráda, žiji zde již 26 let, proto jsem chtěla uspořá-
dat sousedské trhy právě na tomto místě,“ vzpomíná 
Sylva Pivodová na začátky celého příběhu. V loňském 
roce uspořádala trhy hned třikrát včetně podzimního 
vinobraní, které bylo ve spolupráci s městským obvo-
dem, a setkaly se s velkým ohlasem.

„Po minulém nultém ročníku po nás obyvatelé Slez-
ské i stánkaři chtěli větší pravidelnost. Proto jsme se 
rozhodli, že kromě prázdnin budeme trhy pořádat 
každý měsíc, a to vždy od 8 do 14 hodin,“ říká Sylva 
Pivodová.

Příští Trhy Slezská se tak na Hladnově budou konat 
v sobotu 3. května, 7. června a poté v sobotu 30. srp-
na.

Kde si lidé pochutnají

Pivodová dodává, že s  ná-
vštěvností a  také se zájmem 
stánkařů vládne spokojenost. 
Největší nápor zákazníků se 
koná vždy mezi 10. a  11. ho-
dinou. „Stále se snažíme do-
plňovat sortiment, aby byl 
barevnější a  lákavější. Le-
tos chceme nabídnout ještě 
více jídla k přímé konzumaci, 
ať už jde o nejrůznější peči-
vo, uzeniny nebo langoše,“ plánuje Sylva Pivodová. 
„Všimli jsme si, že lidé si u nás rádi pochutnají přímo 
na ploše,“ dodává.

Starosta Richard Vereš, pravidelný návštěvník akce, 
rozrůstající se trhy na Hladnově velmi oceňuje. „Na 
trhy chodí spousta lidí, ve spolupráci s aktivními oby-
vateli této lokality se snažíme přidávat i další aktivity 
na hladnovský kopec. Loni se na Hladnově odehrá-
lo Sousedské vinobraní nebo jeden ze dnů Vánoc na 
Slezské, letos zde chceme uspořádat i  Guláš Fest. 
Vycházíme tak vstříc přání zdejších obyvatel. Guláš 
Fest si přímo vyžádali,“ konstatuje starosta Richard 
Vereš.

Dotazník MAPPA

Součástí dubnových trhů se stal i  stánek Městské-
ho ateliéru prostorového plánování a  architektury 
/MAPPA/. Pomocí ankety se zde architekti dotazova-
li občanů na jejich názory spojené s dalším využitím 
objektu na ulici Chittussiho a  jejího bezprostředního 
okolí. Výsledky ankety zveřejní Slezskoostravské no-
viny v červnovém vydání.

Trhy na Slezské také v květnu a v červnu
Návštěvníků přibývá, sortiment se rozrůstá

Termíny 
Trhů Slezská

sobota 3. května
sobota 7. června
sobota 30. srpna

Vždy 8 – 14 hodin
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Na hřbitově za kostelem sv. Marka v Heřmanicích vzniklo muzeum místní historie v budově někdejší márni-
ce. Slavnostní otevření muzea se uskutečnilo v neděli 27. dubna, nyní již slouží veřejnosti.

Vše začalo v neděli slavnostní mší, které se zúčastni-
li i hosté ze slovenské obce Nová Bystrica v regionu 
Kysuce. Právě z tohoto regionu přicházeli v minulosti 
lidé do Heřmanic za prací v dolech a železárnách na 
Ostravsku.

„Je to krásná myšlenka a doufám, že není poslední. 
Sám člověk neudělá nic. Jsem šťasten za každou ta-
kovou spolupráci,“ konstatoval během otevření mu-
zea starosta obce Nová Bystrica Jozef Kuric, který, 
podobně jako řada dalších slovenských hostů, přijel 
na slavnost v kroji.

Starosta Slezské Ostravy Richard Vereš během slav-
nostního otevření připomněl, že městský obvod ob-
dobným stavbám věnuje velkou péči. Slezská Ostrava 
přispěla financemi na rekonstrukce kostelů v Hrušově 
nebo v  Kunčičkách, podobně i  na rekonstrukci kap-
le v Antošovicích. Jenom ve Slezské Ostravě stojí pět 
římskokatolických kostelů, dále řada staveb Husových 
sborů i jiných církevních památek. „Nyní budeme re-
konstruovat Švédský kříž na ulici Švédská a přemístí-
me jej na důstojnější místo. U příležitosti 80 let kap-
ličky v Antošovicích u ní bude postaven nový dřevěný 
kříž. Zrekonstruovali jsme rovněž kříž stojící před 
heřmanickým kostelem,“ uvedl starosta Vereš.

Proměnu někdejší márnice na muzeum označil slez-
skoostravský starosta za skvělý nápad, který vzešel 
z místní heřmanické komunity. Původně měla být sta-
rá márnice zbourána. Nyní se o ní hovoří jako o muzeu, 
ale také o kapličce.

„Nebýt osvíceného starosty, tak dnes u  opravené 
kapličky nestojíme. Mám velkou radost z toho, že mu-
zeum pojednává o kořenech, o našich předcích, kte-
ří budovali tuto krásnou obec,“ zdůraznil farář Leoš 
Ryška, jeden z iniciátorů proměny bývalé márnice.

Jako první mohla symbolicky do nově opravené kap-
ličky vejít devadesátiletá občanka Heřmanic Anna 
Sitková. „V  roce 1934 jsem byla v  místním kostele 
pokřtěná, v roce 1952 jsem se v něm vdávala,“ vzpo-
mínala. Jako kostelní uklízečka dokonce chodila před 
desítkami let někdejší márnici uklízet. „Ani nemohu 
uvěřit tomu, co vidím. Proměna márnice se mi moc 
líbí,“ svěřila se pamětnice.

Součástí slavnostního dne v  rámci projektu Historie 
všemi smysly bylo rovněž zasazení pamětního Stromu 
pokoje – mezinárodní iniciativy, která má symbolizovat 
především historii. Takto bylo již vysazeno 38 stromů 
na čtyřech kontinentech. Strom, Lípa malolistá, je tepr-
ve druhým obdobně vysazeným stromem v České re-
publice. Odměněni během celého dne byli rovněž vý-
herci fotografické soutěže z Kysuce a Slezské Ostravy, 
vystoupily děti z MŠ Požární, slovenští hosté předvedli 
ukázky folkloru, hrnčířství i přípravy tradičních jídel.

Muzeum v Heřmanicích má stejnou otvírací dobu jako 
sousedící Farní zahrada sv. Marka.

Z bývalé márnice je muzeum 
heřmanické historie

Otvírací doba muzea	 Pondělí zavřeno
	 Úterý až sobota 9 – 12 a 14 – 19 hod.
	 Neděle 14 – 19 hod.

Slavnostní otevření muzea.

Starosta Richard 
Vereš spolu s farářem 
Leošem Ryškou 
vysazují Strom pokoje.Pamětnice Anna Sitková /v 

černém/ si prohlíží muzeum.

Interiér muzea.
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Na Farní zahradě sv. Marka v Heřmanicích začala 13. dubna jarní sezóna. Na návštěvníky zde čeká mnoho 
novinek, z nich nejvýraznější je Koutek cností, nové hřiště na pétanque a altán. Po obřadním požehnání 
byly nové prvky farské zahrady předány do užívání jejím návštěvníkům.

Přibyly také nové záhony, chodníky i plot. Právě na něm vznikl Koutek cností, tedy velkoformátové karty 
s popisy jednotlivých cností jako pracovitost, samostatnost, odpovědnost, trpělivost nebo vytrvalost.

Klid, odpočinek, setkávání

Prohlédnout si novinky na zahradě přišli za měst-
ský obvod starosta Richard Vereš, náměstkyně ost-
ravského primátora a radní Slezské Ostravy Dagmar 
Macháčková a  místostarostka Kateřina Krenželoko-
vá. Farní zahrada byla poprvé otevřena veřejnosti na 
podzim 2019 na dříve nevyužívaném prostoru. Zdobí 
ji velká dřevěná loď zvaná Noemova archa, návštěvní-
ci zde naleznou obří šachy nebo stolní fotbal, stejně 
jako altány k posezení a místo na opékání špekáčků. 
Zahrada slouží především dětem na hraní a dospělým 
na kulturní akce. K  těm patří promítání letního kina, 
tradiční smažení vaječiny i rozsvícení vánočního stro-
mu. Heřmaničtí zahradu definují jako místo klidu, od-
počinku a setkávání.

„Městský obvod Slezská Ostrava podporuje farní za-
hradu od jejího samého vzniku před pěti lety,“ připo-
mněl v Heřmanicích starosta Richard Vereš. „Přispěli 
jsme na její vybudování i na její provoz. Postupně vše 
vylepšujeme, nedávno zde vznikly nové toalety pro 
veřejnost, byla opravena střecha zdejší fary a  také 
chodníky. Zcela se proměnil prostor před kostelem 
sv. Marka“ doplnil starosta.

Tvoříme prostor

Kout ctností, altán i pétanquové hřiště zde mohly při-
být díky podpoře z programu Tvoříme prostor, darům 
Biskupství ostravsko-opavského a také individuálním 
dárcům. Statutární město Ostrava poskytlo dotaci ve 
výši 354 000 korun.

Farní zahrada na ulici K Návsi 176/6 je otevřena od 
úterý do soboty od 9 do 12 a od 14 do 19 hodin, v ne-
děli od 14 do 19 hodin.

Farní zahrada sv. Marka zahájila sezónu
Koutek cností i hřiště na petánque
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Městský obvod uspořádal ve dnech 26. a 27. března oslavy Dne učitelů pro pedagogy a zaměstnance zá-
kladních a mateřských škol ve Slezské Ostravě. Obě akce se odehrály v prostorách kulturního domu v Heř-
manicích.

Pro mateřské školy

Ve středu 26. března přijalo pozvání do Heřmanic 
osm desítek zaměstnanců mateřských škol. Společně 
je přivítali místostarostové Roman Goryczka, Kateřina 
Krenželoková a Ondřej Slíva. Pro příchozí byly připra-
veny květiny i deštníky jako symbolické dárky.

„Vždy říkám, že si vaší práce vážím, a je to stopro-
centní pravda. Jsem také rodič, mám děti, můj syn 
prošel rukama zde přítomné paní učitelky Martiny 
Šusterové. Vím, jaké to je starat se o děti, vy se jim 
věnujete každý den. Učíte je mít vztah ke vzdělání 
i ke kolektivu. Je to těžká, obětavá a láskyplná práce. 
Za to vám patří obrovský dík,“ poděkoval místosta-
rosta Roman Goryczka přítomným pedagogům.

Součástí slavnostního odpoledne se stalo rovněž po-
děkování za práci vybraným zaměstnancům mateř-
ských škol v  městském obvodě. Za vynikající práci 
byla oceněna Pavlína Lazarová z MŠ Zámostní. „Práci 
s dětmi ve školství se věnuje 40 let. Díky jejímu na-
sazení a empatii vyrostly pod jejím vedením celé ge-
nerace dětí, které si odnesly nejen znalosti, ale také 
lásku k učení a radost z objevování,“ uvedli kolegové 
oceněné paní učitelky.

Dále byla oceněna Naděžda Kopková z MŠ Požární. Ta 
pracuje na pozici pracovnice pro výdej stravy a úkli-
du již 16 let. Spolupracovníci ji popisují jako ochotnou, 
milou a plnou humoru a dobré nálady.

Za MŠ Bohumínská byla oceněna Veronika Pluskalo-
vá. V mateřské škole pracuje od roku 2019. Nejdříve 
na pozici asistenta pedagoga a později jako učitelka. 
„Je velmi asertivní, milá a  ochotná,“ charakterizují 
Veroniku Pluskalovou její kolegové.

Za MŠ Komerční byla vybrána Veronika Severová, 
která v mateřské škole pracuje již osmým rokem jako 
školnice. „Její nesmírná pracovitost, zodpovědnost 
a kolegialita je pro kolektiv školy inspirací. Jsme rádi, 
že je součástí našeho týmu a těšíme se na další spo-
lečné roky,“ konstatovali její spolupracovníci.

Pro základní školy

Ve čtvrtek 27. března se v  heřmanickém kulturním 
domě sešlo 130 zaměstnanců základních škol Slezské 
Ostravy. Přivítali je společně opět místostarostové Ro-
man Goryczka, Kateřina Krenželoková a Ondřej Slíva.

Oceněna byla Jaroslava Bahounková ze ZŠ Škrobál-
kova, která ve školství pracuje 54 let, z  toho 19 let 
právě ve škole v  Kunčičkách. „Zasvěcuje svůj život 
vzdělávání a  výchově nespočtu generací žáků. Její 
obětavost, trpělivost a nevyčerpatelná energie jsou 
inspirací nejen pro její kolegy, ale i pro celou školní 
komunitu,“ sdělili její spolupracovníci.

Dále byla oceněna asistentka pedagoga Monika Ko-
provská ze ZŠ Pěší. „Díky její práci mají naši žáci vět-
ší šanci rozvíjet svůj potenciál a dosahovat úspěchů, 
které by pro ně jinak mohly být obtížně dosažitelné,“ 
řekli o práci Moniky Koprovské kolegové.

Ze ZŠ Chrustova byla oceněna Erika Freislerová, kte-
rá je zaměstnankyní školy již od roku 1988. „Za tu 
dobu navařila v naší kuchyni velké množství obědů, 
které chutnají žákům i zaměstnancům napříč gene-
racemi,“ vyjádřili obdiv dlouholeté zaměstnankyni 
spolupracovníci.

Ze ZŠ Bohumínská přijal ocenění Jiří Kratochvíl, dlou-
holetý školník. „Věříme, že přírodních katastrof typu 
záplava a zatečení si užil do sytosti a v následujících 
letech se škole i jemu vyhnou obloukem,“ popřáli Ji-
římu Kratochvílovi kolegové.

Den učitelů ve Slezské Ostravě. Ocenění za práci

Ocenění pedagogů a zaměstnanců slezskoostravských základních a mateřských škol bylo hlavní náplní oslav Dne učitelů v Kulturním domě 
Heřmanice.
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Celkem 184 dětí se dostavilo k zápisům do prvních tříd ve čtyřech základních školách Slezské Ostravy. 
Počty zapsaných dětí již několik let ve Slezské stoupají, například loni přišlo k zápisům 171 budoucích prv-
ňáčků, před dvěma lety 140. Zápisy se ve školách konaly ve dnech 1. a 2. dubna.

Změny na ZŠ Chrustova

Největší zájem rodičů předškoláků, jako již obvykle, 
byl o ZŠ Bohumínská. Zde přišlo 104 dětí a v září by 
tak měli na Bohumínské otevřít hned tři první třídy. 
Druhá v pomyslném žebříčku v počtu žáků skončila 
ZŠ Pěší se 37 zájemci, třetí ZŠ Škrobálkova, kam přišlo 
24 žáků a čtvrtá ZŠ Chrustova s 19 přihlášenými.

„Že se na Slezské hlásí stále více dětí je jistě také 
díky tomu, že se naše základní školy snažíme pra-
videlně rekonstruovat, modernizovat a zlepšovat je-
jich prostředí nejenom pro děti, ale i  pro vyučující 
a  rodiče, kteří do školy za svými dětmi přicházejí. 
Výraznou proměnou například prošly v  posledních 
týdnech a  měsících interiéry ZŠ Chrustova,“ uvedl 
starosta obvodu Richard Vereš.

„Loni jsme v ZŠ Chrustova vybrali novou paní ředi-
telku Hanu Pomeznou. S ní přišly i velké změny, které 
škola určitě potřebovala. Investovali jsme do nových 
podlah, vymalovali jsme, v  interiérech zmizelo sta-
ré dřevěné obložení a podobně. Škola uvnitř vypadá 
úplně jako nová,“ upřesnil místostarosta Roman Go-
ryczka.

Kreslení i pohádky

Příchozí děti si během zápisu ve třídách rozdělily jed-
notlivé učitelky, zkoušely s nimi poznávat tvary nebo 
barvy, ptaly se na znalost pohádek, kreslily si s nimi, 
některé děti již uměly psát. Ze škol si děti odnesly také 
různé drobné dárečky. Mezi nimi například i omalo-
vánky, které pro ně vytvořili jejich budoucí spolužáci 
nebo perníčky či balónky s logy jednotlivých škol.

K zápisům přišlo 184 předškoláků

Budoucí prvňáčci během zápisu na ZŠ Bohumínská.
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Každoroční rajónové čištění chodníků, vozovek a parkovišť městského obvodu se letos koná mezi 14. dub-
nem a 15. květnem. Rajónové čištění zajišťuje městský obvod Slezská Ostrava v součinnosti s Technickými 
službami Slezská Ostrava.

Fukary i Tajfun

Dělníci s fukary letos zahájili práce v pondělí 14. dub-
na už v časných ranních hodinách na sídlišti Kamenec. 
Vozovky uklízel čistící vůz Technických služeb Slezská 
Ostrava Tajfun. I přes dopravní značky, upozorňující 
na zákaz stání v dané oblasti po dobu čištění, ztěžo-
valo mužům práci značné množství zaparkovaných 
aut. U čištění tak asistovala i Městská policie Ostrava.

„Rajónová čištění provádíme pravidelně na nejfre-
kventovanějších místech Slezské Ostravy, bohužel, 
zaparkovaná auta běžně brání vyčištění zpevněných 
ploch,“ konstatuje místostarosta městského obvodu 
Ondřej Slíva.

„O termínech a místech rajonového čištění jsou ob-
čané obvodu informováni na webových stránkách 
i  Facebooku městského obvodu a  rovněž ve Slez-
skoostravských novinách. Před vlastním čištěním 
jsou dané úseky dopředu označeny příslušnými do-
pravními značkami s  upozorněním, aby zde řidiči 
neparkovali,“ dodává místostarosta Slíva. Řidičům, 
nerespektujícím dopravní značení, tak hrozí pokuty 
nebo odtažení vozidel.

Kromě sídliště Kamenec vyčistili během měsíce dub-
na zaměstnanci městského obvodu a  Technických 
služeb Slezská Ostrava také velkou část Muglinova, 
zejména ulice na tamním sídlišti, a také oblast kolem 
ulic Kmetská a Na Baranovci. V měsíci květnu čištění 
pokračuje.

V měsíci květnu

OBLAST OLBRACHTOVA (MODRÝ PAVILON)
5.5.	 -	ul. Jaklovecká (od ul. Michálkovické 

po ul. Olbrachtova)
	 -	ul. Nejedlého (od ul. Olbrachtova 

po ul. Jaklovecká)
	 -	ul. M. D. Rettigové (od ul. Olbrachtova 

po ul. Jaklovecká)
	 -	ul. Mahenova
7.5.	 -	ul. Olbrachtova (od ul. Michálkovická 

po ul. Jaklovecká)
	 -	ul. Nejedlého (od ul. Olbrachtova 

po ul. Hladnovská)
	 -	ul. M. D. Rettigové (od ul. Olbrachtova 

po ul. Hladnovská)
	 -	ul. Mahenova (od ul. Olbrachtova 

po ul. Hladnovská)
	 -	ul. Chittussiho (od ul. Michálkovická 

po ul. Mahenova)

OBLAST NOVÁ OSADA
12.5.	 -	ul. Michálkovická u domů č. o. 167, 169, 171, 173, 

175, 177, 179, 183, 185, 187, 189, 191, 193, 195
14.5.	 -	část ul. Bernerova u domů č. o. 22, 24, 26, 28
	 -	ul. Nová Osada vč. parkovišť u domů č. o. 2, 4, 

6, 8, 10, 11, 13, 15, 17, 19, 21
15.5.	 -	část ul. Bernerova u domů č. o. 2, 4, 6, 8, 12, 14, 

16, 18
	 -	část ul. Nová Osada vč. parkovacích stání 

u domů č. o. 1, 3, 5
	 -	ul. Kasární vč. parkovacích stání
	 -	ul. Kepkova

Na Slezské probíhá jarní rajónové čištění
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I letos se žáci AGEL Střední zdravotnické školy v Koblově 
aktivně zapojili do Jarní sbírky Nadace AGEL, a to ve spo-
lupráci s vítkovickou nemocnicí. Žáci třetího ročníku obo-
ru zdravotnické lyceum uspořádali ve škole prodej vlast-
noručně napečených dobrot. Z výtěžku nakoupili drogerii 
a hygienické potřeby pro děti, které poputují do Střediska 
Diakonie ČCE v Ostravě. Žáci opakovaně projevují vysoký 
zájem a ochotu zapojit se do charitativních aktivit. Sbírky 
se na škole staly tradicí a těší se velké oblibě. S každou 
sbírkou se daří překonat výsledky té předchozí.

Letošní sbírkou Nadace AGEL žáci konkrétně podpořili 
Azylový dům pro ženy a matky s dětmi Debora a Zařízení 
pro děti vyžadující okamžitou pomoc Náruč.

Na ZŠ Škrobálkova v Kunčičkách si v pátečním dopoledni 
11. dubna připomněli Mezinárodní den Romů. Podívat se 
na vystoupení místních žáků i pozvaných hostů do školní 
tělocvičny přišli také rodiče a přátelé školy, nechyběli mís-
tostarostové Kateřina Krenželoková a  Roman Goryczka. 
„Jsem ráda že si společně můžeme připomenout, jak 
bohaté jsou romská kultura, hudba i tradice. A také, jak 
důležité jsou porozumění, respekt a spolupráce,“ uvedla 
během zahájení ředitelka školy Natalija Čertanova.

V průběhu dopoledne vystoupily místní taneční soubory, 
Gypsy Škrobálkova Band i pozvaní hosté, kapela Milano 
Beats & JB. Na ZŠ Škrobálkova se uskutečnil již pátý roč-
ník této akce. „Vystoupení žákovských souborů byla vel-
mi povedená, oceňujeme, jak ve škole dokáží podpořit 
žáky v jejich dovednostech a talentu,“ chválili místosta-
rostka Kateřina Krenželoková a  místostarosta Roman 
Goryczka připravený program.

Jarní sbírka pro děti v nouzi

Oslava Mezinárodního dne Romů

SZŠ AGEL

ZŠ Škrobálkova

V uplynulých týdnech se v našich knihovnách na Slezské Ostravě konaly různé zajímavé akce, které při-
lákaly mnoho návštěvníků. Byly mezi nimi kluby pro seniory -  Generace, kde jsme účastníkům nabízeli 
různé knižní tipy a povídali si o knihách, ale i beseda s Mirkou Sabelovou o cestě po Azorských ostrovech.

Další významnou událostí byla Noc s  Andersenem, 
která přinesla kouzlo pohádek do knihoven. Děti ze 
ZŠ Chrustova přišly do knihovny v Muglinově, kde se 
zúčastnily divadelního představení se spisovatelkou 
Lenkou Rožnovskou – Mobilmánie v pohádkové říši. 
Staly se nejen posluchači, ale i aktivními herci a smí-
chu bylo nad hlavu. Na děti z Heřmanic pro změnu se 
svým ukrytým pokladem čekala v knihovně Pipilota 
Citrónie Cimprlína Mucholapka Dlouhá punčocha.

V  dubnu proběhla v  knihovně v  Muglinově krásná 
beseda o  Číně s  cestovatelkou Annou Lachetovou. 
V  rámci Dne Země se konalo na všech pobočkách 
malování na plátěné tašky, kde si účastníci mohli vy-
tvořit tašku s přírodními motivy a zároveň se dozvě-
dět více o ochraně životního prostředí.

A co nás čeká v květnu? Čtenáři se mohou těšit na 
výtvarnou dílnu Zrnko po zrnku, kde se naučí tech-
niky tvorby obrázků z kávových zrnek. Lákavá bude 
také beseda se spisovatelkou Lucií Hlavinkovou, kte-
rá představí své knihy a podělí se o své literární zku-
šenosti. Beseda proběhne v  knihovně v  Muglinově 
i v Heřmanicích.

Aby vám nic neuniklo, doporučujeme sledovat nejen 
nástěnky na vašich pobočkách, ale také aktuality na 
webu Knihovny města Ostravy (www.kmo.cz) a naše 
sociální sítě.

Přijďte a zapojte se do našich akcí, těšíme se na vás!

Za Knihovnu města Ostravy Vaše knihovnice

Knihovny: Co se dělo a co nás čeká
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Městský obvod Slezská Ostrava je rozdělen do devíti okrsků. V každém z těchto okrsků pak působí strážník - 
okrskář. Snahou městské policie je, aby každý občan města znal „svého okrskáře“ a s důvěrou se na něj mohl 
obracet.

Tito strážníci - okrskáři pomáhají obyvatelům v jejich bydlišti řešit jejich dennodenní starosti a strasti týkající se 
občanského soužití, veřejného pořádku či dopravních komplikací a zaměřují se na individuální problematiky v jed-
notlivých ulicích. Strážník-okrskář své pracovní povinnosti vykonává převážně ve svěřené lokalitě, čímž maximálně 
prohlubuje své znalosti o problematice „svého“ okrsku. Ve svém okrsku úzce spolupracuje se zaměstnanci měst-
ského obvodu, školských či zdravotnických zařízení, s představiteli firem a právnickými osobami a v neposlední 
řadě také s Policií České republiky. Pojďme si představit dva z nich.

Heřmanice

Okrsek s označením E03 zahrnuje městskou část Heř-
manice. Na starost jej má strážnice Tereza Dužíková.

Okrsek tvoří převážně zástavba obytných a rodinných 
domů, taktéž se zde nachází průmyslová zóna s širokou 
škálou firem. Zajímavostí je i  místní Heřmanický pivo-
var. V oblasti Heřmanického rybníku se nachází naučná 
stezka v délce tří kilometrů s romantickými posedy mezi 
rákosím, které slouží především k celoročnímu rybolovu.

„Obecně lze říci, že se jedná o poklidný okrsek s pře-
važující zástavbou rodinných domů. V  okrsku řešíme 
problematiku rušení nočního klidu v  okolí restaurač-
ních zařízení, pytláctví a zakládání nepovolených sklá-
dek v oblasti Heřmanických rybníků a také parkování 
na zeleni v okolí hřiště FC Heřmanice Slezská,“ uvádí 
Tereza Dužíková.

Muglinov

Další okrsek s označením E04, pod který spadá měst-
ská část Muglinov, má na starosti strážník Tomáš Wolny. 
Okrsek je tvořen sídlištní výstavbou i výstavbou tvoře-
nou rodinnými a obytnými domy. Tomáš Wolny ke své-
mu okrsku uvádí: „V tomto okrsku řešíme problematiku 
osob bez přístřeší, kteří konzumují alkohol v místech, 
kde je to zakázáno a svým chováním narušují veřejný 
pořádek. Dále se zabýváme předcházení krádeží vlou-
pání do garáží na ulici Komerční a také zakládání čer-
ných skládek v této lokalitě.“

Jak najít okrskáře

Který je váš okrskář a jak jej můžete kontaktovat nalez-
nete na webových stránkách Městské policie Ostrava 
www.mpostrava.cz, sekce „Okrskáři“. Stačí jen zadat 
obvod a  ulici, na které bydlíte. Poté se vám již objeví 
číslo okrsku a po jeho rozkliknutí se zobrazí i váš stráž-
ník-okrskář, včetně informace o možnostech a způsobu 
jeho kontaktování.

V druhém dubnovém týdnu navštívili ostravští preven-
tisté MŠ Bohumínskou ve Slezské Ostravě a MŠ Frýdec-
kou v Kunčicích s preventivním programem BESIP pro 
předškoláčky.

Strážníci dětem hravou formou vysvětlili bezpečný po-
hyb v silničním provozu. Pomocí básniček jim přiblížili vý-
znam dopravních značek a prostřednictvím praktických 
otázek typu „Mohu vstoupit do vozovky, když svítí zelený 
panáček?“ procvičovali bezpečnostní pravidla. Děti si na-
učené zásady rovnou vyzkoušely na cvičném přechodu 
s funkčními semafory. Na závěr pak každé dítě obdrželo 
drobný dárek, který jim setkání se strážníky připomene.

Městská policie Ostrava: 
představujeme okrskáře na Slezské

Strážníci si připravili BESIP pro předškoláčky

Tomáš Wolny dohlíží na pořádek v Muglinově.

Tereza Dužíková dohlíží na pořádek v Heřmanicích.
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Místo naděje, zkušenosti a přátelství. Tak označují lidé 
ze sdružení Vzájemné soužití dřevěný dům v ulici Sod-
ná v Hrušově, kde sídlí Nízkoprahové zařízení pro děti 
a  mládež a  Komunitní centrum Liščina. Tzv. buňky, 
provizorní dřevěnou budovu, nyní čeká demolice. Do 
roka na jejím místě vyroste moderní nízkoenergetická 
stavba, ve které budou nadále sídlit organizace pomá-
hající místním Romům.

Od roku 1997

Osmého dubna, u příležitosti Mezinárodního dne Romů, 
se konala v  buňkách a  jejich areálu oslava pojatá jako 
symbolické loučení s buňkami, které svému účelu slouži-
ly dlouhých 27 let. A to od katastrofálních povodní, které 
zasáhly Ostravu v roce 1997, kdy zde našly azyl přede-
vším Romové ze zaplavaných částí Hrušova. Postupně 
v  buňkách tehdy vzniklá společnost Vzájemné soužití 
vedená Kumarem Vishwanathanem vybudovala institu-
ce pomáhající Romům. Zrodila se zde myšlenka na vznik 
nedaleké Vesničky soužití, stejně tak i  jeden z prvních 
dětských romských souborů v Ostravě Prezent. V buň-
kách našlo své sídlo také středisko Brouček připravující 
již dvouleté děti na nástup do mateřské školy, sloužilo 
jako místo pro doučování školou povinných dětí, sociální 
práci a další obdobné aktivity.

Tanec i fotografie

Symbolické loučení s  buňkami bylo 8. dubna spojeno 
s  vystoupením místních tanečních souborů, uvnitř bu-
dovy se konala výstava fotografií z  fungování zdejších 
organizací, k dispozici byla pamětní kniha. „To všechno 
se již brzy stane minulostí. Nyní se nám podařilo získat 
z Národního plánu obnovy evropské peníze na výstav-
bu nové budovy. Bude dřevěná, nízkoenergetická a roz-
měrově hodně podobná té současné. Chceme zachovat 

ducha tohoto místa. Nová budova by měla stát zhruba 
do jednoho roku,“ informoval Kumar Vishwanathan, za-
kladatel Vzájemného soužití.

Během roku, kdy budou probíhat stavební práce, má 
s  náhradními prostory pro činnost místních organizací 
vypomoci městský obvod Slezská Ostrava. „Spolu se 
Vzájemným soužitím již vytipováváme místa, kde by 
komunitní a nízkoprahová centra našla azyl, než se nová 
budova postaví,“ uvedla místostarostka Slezské Ostra-
vy Kateřina Krenželoková, která se slavnostního odpole-
dne rovněž zúčastnila. „Současné prostory už opravdu 
měly svá nejlepší léta dávno za sebou, na novou mo-
derní budovu v Hrušově se na Slezské všichni těšíme,“ 
doplnila místostarostka.

Buňky na Sodné půjdou dolů
Do roka zde vyroste nová budova

Devátý ročník festivalu Cirkulum opět rozzáří Slezskoostravský hrad. Od 1. do 8. června zde návštěvníci budou 
moci prožít nezapomenutelné chvíle plné novocirkusového adrenalinu, umění a divadla.

V předhradí vyroste cirkusová vesnička s pravou festi-
valovou atmosférou. Program slibuje nevšední zážitky 
i nové umělecké disciplíny, stejně jako precizní akroba-
tické umění z různých koutů světa. „Letos poprvé bude 
festival trvat osm dní, navštíví nás nejlepší žonglér světa, 
a hlavně přijede z Francie Le Mur de la Mort, Stěna smrti, 
pouťová atrakce z 20. let 20. století,“ říká o programu 
principál Václav Pokorný.

„Každý rok přicházíme s novinkami. Letos jsme vyslyšeli 
volání po větším prostoru pro nejmenší diváky, a proto 
přinášíme Dětské divadelní šapitó pro děti od dvou let,“ 
upozorňuje Pokorný. Festivalový program se nebude 
odehrávat jen pod šapitó, ale také na otevřené scéně 
před hradem, kde se budou konat vystoupení špičko-
vých umělců z různých koutů světa.

Festival Cirkulum podporuje městský obvod Slezská Os-
trava. Více na www.cirkulum.cz

Cirkulum. První červnový týden na hradě

Starou budovu čeká demolice.
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16.4.-1.6. Proměny života. Výstava Lenky Kovalové. 
Slezskoostravská galerie. Vystavená díla si mohou 
návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu a neděli od 
10 do 16 hod.

11.4.-25.5. Slezskoostravský hrad a jeho osud 
ve 20. století - Svědectví fotografií a dokumentů. 
Výstava nabízí jedinečný pohled na historii hradu 
v průběhu 20. století. Slezskoostravský hrad.

6.9.2024-31.12.2025 Země na obzoru aneb Jak 
slezskoostravské uhlí dobývalo Arktidu. 
Výstava na Slezskoostravském hradě.

1.5.	 Veteráni na hradě. Tradiční akce setkání 
historických vozidel. Slezskoostravský hrad.

1.5.	 May Day: Vietnamazing. Akce podporující kampaň 
EAZA na ochranu jedinečné přírody Vietnamu. 
ZOO Ostrava.

3.5.	 Trhy Slezská. Populární trhy s bohatým 
sortimentem na Nejedlého ulici na Hladnově. 
Od 8 do 14 hod.

3.5.	 FC Heřmanice Slezská - TJ Tatran Jakubčovice 
nad Odrou. Krajský fotbalový přebor. 
Od 16.30 hod.

3.5.	 TJ Sokol Koblov - TJ Petřvald. 
Fotbalové utkání I.B třídy. Od 16.30 hod.

4.5.	 Veřejné setkání vedení městského obvodu 
s občany. Tělocvična AGEL Střední zdravotnické 
školy. Antošovická 107/55, Koblov. Od 18 hod.

4.5.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého 
ulice.

7.5.	 Lemuři na Madagaskaru i v ZOO Ostrava. 
Přednáška Pavly Slavíčkové. Od 16 hod.

9.5.	 Malba. Vernisáž výstavy krnovské výtvarnice 
Martiny Rožanské. Výstava potrvá do 29.6. 
Slezskoostravský hrad. Vernisáž začíná v 17 hod.

10.5.	FC Heřmanice Slezská B - TJ Sokol Krásné Pole B. 
Městský fotbalový přebor. Od 13.30 hod.

11.5.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého 
ulice.

17.5.	 FC Heřmanice Slezská - SK Stonava Krajský 
fotbalový přebor. Od 17 hod.

17.5.	 TJ Sokol Koblov - TJ Sokol Šilheřovice. 
Fotbalové utkání I.B třídy. Od 17 hod.

17.5.	 Jiskra Hrušov - FC Heřmanice Slezská B. 
Městský fotbalový přebor. Od 17 hod.

18.5.	 Veřejné setkání vedení městského obvodu 
s občany. Hasičská zbrojnice Antošovice, 
Antošovická 84/381, Antošovice. Od 18 hod.

18.5.	 Skautská neděle v zoo. ZOO Ostrava.
18.5.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 

ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého 
ulice.

24.5.	SlezskaFest. Hudební hvězdy všech žánrů, 
nekonečná zábava pro děti i dospělé, adrenalinové 
aktivity, herní zóny, workshopy, kouzelnická 
vystoupení, koncerty oblíbených interpretů. 
 Od 10 do 01 hodin. Slezskoostravský hrad. Více na 
www.slezskafest.cz.

25.5.	Veřejné setkání vedení městského obvodu 
s občany. ZŠ Chrustova, Chrustova 1718, Slezská 
Ostrava. Od 18 hod.

25.5.	Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého 
ulice.

31.5.	 Sorfest. Hudební festival. Osmnáct souborů, 
tři pódia. Zahrají Krucipüsk, Progres 2, Törr, 
Alkehol a mnozí další. Více na www.sorfest.cz. 
Slezskoostravský hrad. Od 11.30 do 24 hod.

31.5.	 FC Heřmanice Slezská B - TJ Sokol Hrabůvka. 
Městský fotbalový přebor. Od 14 hod.

31.5.	 TJ Sokol Koblov - FC Ostrava-Jih. Fotbalové utkání 
I.B třídy. Od 17 hod.

31.5.	 Jiskra Hrušov - TJ Sokol Hrabová B. Městský 
fotbalový přebor. Od 17 hod.

1.6.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého 
ulice.
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Ve slezskoostravské radnici přivítáme violoncellistku Michaelu Fukačovou a kla-
víristku Renatu Lichnovskou. Koncert se uskuteční v pondělí 9. června v 19 hodin 
v obřadní síni slezskoostravské radnice.

Michaela Fukačová se prosadila mezi světovou elitu už v 90. letech minulého století, 
kdy debutovala v řadě metropolí jako Londýn, Paříž, Kodaň, Berlín, New York nebo 
Tokio s předními orchestry a dirigenty. Raketový start umožnily rychle za sebou jdoucí 
úspěchy v prestižních soutěžích (Pražské jaro, Čajkovského soutěž v Moskvě, soutěže 
W. Naumburga v New Yorku ad.). Je držitelkou Ceny dánské kritiky a čestnou členkou 
nejstarší dánské akademie v Sorø. Hraje na italský nástroj Carla Tononiho z roku 1726.

Renata Lichnovská je přerovská rodačka, která absolvovala konzervatorní studia 
v Ostravě u Marty Toaderové. Pianistka o jejíž úhozové technice a herní kultivova-
nosti píše kritika v superlativech, zahájila bohatou koncertní činnost již během studií. 
Je vítanou sólistkou mnoha koncertních řad a festivalů doma i v zahraničí.  Účastnila 
se pravidelně mezinárodního projektu České sny, mezinárodních festivalů Pražské 
jaro, Dvořákova Praha, Concentus Moraviae, Janáčkův Máj, Ohridske Leto v Make-
donii a dalších.

Významnou součástí jejího uměleckého života je komorní hra, kde je vyhledávanou 
partnerkou pro svou bohatou muzikálnost, hráčskou pohotovost, technickou suve-
renitu a mimořádnou citlivost.

Vstupenky v ceně 200 Kč si můžete zakoupit prostřednictvím INFOCENTER 
a rovněž online přes www.ostravainfo.cz

Seznam Infocenter:
•	 Infocentrum Elektra, Jurečkova 1935/2, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Věž, Prokešovo náměstí 1803/8, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Přívoz, Nádražní 164/215, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Svinov, Peterkova 1152/14, Ostrava – Svinov
•	 INFO JIH!!! Horní 1664/63a.

Červnový koncert na radnici
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HLADNOVSKÁ 49, MUGLINOV

DobroOdpo. Hravé odpoledne s dobrovolnicemi Majdou 
a Eliškou. Výtvarná dílna - dárek pro tatínka ke Dni otců. 
Čtvrtek 29. května od 13.30 do 15.30 hod.

KLUB HLADNÝSEK
Konvička pro maminku. Setkání knihovnického klubu pro 
děti předškolního věku a jejich rodiče. Pondělí 5. května 
od 15.00 do 16.30 hod.

KLUB GENERACE
Zrnko po zrnku. Výtvarná dílna pro dospělé. 
Středa 7. května od 10.00 do 12.00 hod.
Lucie Hlavinková. Beseda se spisovatelkou Lucií 
Hlavinkovou. Středa 14. května od 11.00 do 12.30 hod.

HOLVEKOVA 44, KUNČIČKY

KLUB GENERACE
Dámský čtenářský klub. Čtvrté setkání klubu v roce 2025. 
Středa 28. května od 8.30 do 10.30 hod.

VRBICKÁ 133, HEŘMANICE

KLUB HEŘMÁNEK
Co to kuňká? Setkání knihovnického klubu pro děti 
předškolního věku a jejich rodiče. 
Úterý 20. května od 10.00 do 11.00 hod.

KLUB GENERACE
Knižní tipy. Páté setkání klubu v roce 2025. 
Úterý 27. května od 9.30 do 11.30 hod.
Lucie Hlavinková. Beseda se spisovatelkou Lucií 
Hlavinkovou. Středa 14. května od 13.00 do 14.30 hod.

Každý měsíc máme na pobočkách nachystané pro všechny čtenáře drobné soutěže, kvízy nebo turna-
je. Děti se také mohou zúčastnit celoroční čtenářské soutěže Lovci perel, při které se pomocí nasbíra-
ných perliček mohou dostat k zajímavým cenám a odměnám.

Od 10. května do 29. června bude na Slezskoostravském hradě k vidění výstava výrazné krnovské výtvarnice Martiny Rožan-
ské – autorky, která maluje srdcem, ale myslí do hloubky. Její tvorba je vizuální výpovědí o světě, který není černobílý, i když 
černobíle často vypadá.

Vernisáž výstavy proběhne ve čtvrtek 9. května v 17 ho-
din a nabídne jedinečnou příležitost setkat se s autorkou 
osobně a nahlédnout do jejího světa ještě před oficiálním 
otevřením expozice.

Martina Rožanská, absolventka Filozofické fakulty Ostrav-
ské univerzity, začínala s barevným linorytem a dřevořezem 
– technikami, které ji uchvátily svou syrovostí, kontrastem 
a energií. A právě ta jí zůstala dodnes. Její výtvarný jazyk 
se vyvíjí, ale touha zachytit vnitřní podstatu věcí přetrvává.

Její malby jsou expresivní, gestické, někdy barevné, jindy 
omezené na černou a bílou. Právě k této strohé barevnosti 
se v posledních letech vrací stále častěji. Hledá v ní koncen-
traci, naléhavost, sílu mlčet i mluvit zároveň.

„Každý tah štětcem musí něco říct. V černé a bílé se nedá nic schovat. Je to upřímné malování,“ uvádí Martina Rožanská.

Výstava nazvaná Proměny života výtvarnice Lenky Kovalové byla za-
hájena 16. dubna ve Slezskoostravské galerii v budově slezskoostrav-
ské radnice.

Lenka Kovalová žije a tvoří v beskydských Raškovicích, věnuje se mno-
ha výtvarným technikám, je absolventkou Uměleckoprůmyslové školy 
v Uherském Hradišti. „Výstava zahrnuje moji tvorbu od studentských let 
dodnes, což je 45 let,“ řekla Kovalová. Návštěvníci galerie tak uvidí díla 
vytvořená pomocí pastelu, akrylu, oleje, nebo také hedvábí. Vystaveny 
jsou rovněž šaty a šperky, jejichž výrobě se Lenka Kovalová v minulosti 
věnovala. Během vernisáže Lenka Kovalová ocenila Slezskoostravskou 
galerii. „Jde o nádherné, reprezentativní prostory. Výstava se mi v nich 
dělala moc dobře,“ svěřila se.

Své práce vystavuje výtvarnice doma i v zahraničí, kde uspořádala ne-
přeberné množství výstav. Je členkou výtvarné skupiny In Signum.

Vystavená díla si mohou návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu a neděli od 10 do 16 hodin až do 1. června 2025.

Martina Rožanská na hradě: Malba

Lenka Kovalová. Proměny života

Výtvarnice Lenka Kovalová během vernisáže ve 
Slezskoostravské galerii.
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Pozvání ZUŠ Edvarda Runda
ZUŠ Edvarda Runda ve Slezské Ostravě zve všechny nové ucha-
zeče o  studium k  přijímacím zkouškám, které budou probíhat 
v  týdnu od 9. června od 13 do 17 hodin. Podrobnější informa-
ce naleznete na webových stránkách www.zusslezskaostrava.cz 
(O škole-Nábor žáků).

Zároveň bychom Vás také chtěli pozvat na Koncert úspěšných 
žáků, který se bude konat dne 5. června v 17 hodin v obřadní síni 
slezskoostravské radnice.

Těšíme se na Vás!
Tým ZUŠ, Renata Neubauerová, ředitelka ZUŠ Edvarda Runda
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Více informací o Slezské?
Na www.slezska.cz a
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Slezské Ostravy!!!

Uzávěrka dalšího čísla Slezskoostravských novin je 15. kvetna 2025
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